
KS naj oblikujejo
krajani in združeno delo

Ustavna preobrazba in preoblikovanje krajevnih skupnosti
v naši občini je sestavni del naporov za utrjevanje in nadalj-
nje razvijanje našega političnega sistema socialističnega sa-
moupravljanja. Sedanjo družbenopolitično aktivnost lahko
primerjamo z oblikovanjem TOZD po letu 1971. Pri odločanju
o prihodku bo moral delavec v bodoče bolj kot doslej videti
tudi potrebe v krajevni skupnosti, kjer dela oziroma kjer
skupaj s svojo družino preživlja svoj prosti čas. Gre za ure-
jeno bivalno okolje in za aktivno vlogo delavca in krajana v
njem. Za doseganje tega cilja pa moramo ustvariti pogoje,
tako da delavca in občana pritegnemo k odločanju, da bo
sam načrtoval, odločal o zbranih sredstvih, se dogovarjal o
dodatnih in gradil tisto, kar potrebuje. Zato je preobrazba in
preoblikovanje krajevnih skupnosti stvar vseh delavcev in
krajanov, njihove družbenopolitične in družbene organiza-
cije pa jim morajo biti pri tem v podporo, v pomoč. Pri tem ni
splošnih receptov in obveznih usmeritev. Kar ni dobro, je
potrebno spreminjati v korist delavca in krajana.

V naši občini v tem pogledu nismo brez izkušenj in na
dobrih izkušnjah lahko gradimo naprej. V sedanjih naporih
za preobrazbo in preoblikovanje krajevnih skupnosti je zato
najpomembnejše, da se o vseh vprašanjih v zvezi s tem
pogovarjamo z delavci in krajani. Sami pravijo, da so večkrat
odmaknjeni, ker ne morejo uspešno vplivati na odločitve, ki
jih drugi sprejemajo za njih, ne da bi se prej dobro pogovorili
z njimi, da ne poznajo delegatov in drugo. Čutijo se odtujeni,
ker jih družbenopoNtične organizacije, društva in sarriou-
pravni organi v dokaj velikih krajevnih skupnostih še ne vidijo
tam, kjer oni živijo, v stanovanjskih blokih, skupinah hiš itd.
Zato ni mogoče sprejemati ugotovitev, ki kažejo samo na
dobre strani sedanjega družbenopolitičnega in samouprav-
nega organiziranja in delovanja, za nove možnosti nadaljnje
ustavne preobrazbe in preoblikovanja pa vidijo nekateri ovire
le v večjih stroških, pomanjkanju prostorov, kadrov itd. Pre-
malo je še razmišljanj, kako bo ob večjem sodelovanju delav-
cev in krajanov samoupravljanje in odločanje boljše, učinko-
vitejše ter racionalnejše.
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